



Добри резултати наменске индустрије у Чачку

Расте производња и ИЗВОЗ

– Ово је један од примера како Србија може да извози производе наменске индустрије и своју памет – рекао је министар Шутановац у чачанској „Слободи“, чији ће асортиман убрзо бити сертифициван по највишем стандарду квалитета – стандарду НАТО. У Техничком ремонтном заводу најављено отварање нових радних места за младе инжењере.

Компанији „Слобода“ министар одбране Драган Шутановац обишао је производне погоне и честитао пословодству и радницима на повећању производње за 85 посто у односу на прошлу годину. Шутановац је нагласио да ретко где у Србији постоји фабрика чији се производи више траже него што може да се произведе. Према његовим речима, готово цео асортиман „Слободиних“ производа иде ван граница наше земље, што у многоме доприноси смањењу спољнотрговинског дефицита Србије. Министар одбране нагласио је да фабрика до марта следеће године има продату комплетну производњу.

Шутановац је подсетио да је пре само две године фабрика била у далеко лошијој ситуацији, а да је данас неопходно проширити производне капацитете како би се одговорило захтевима тржишта. Он је изразио уверење да ће се средства која се улажу у производњу чачанске индустрије врло брзо вратити.

Директор „Слободе“ Зоран Стефановић изразио је наду да ће уз подршку Министарства одбране и Владе Србије фабрика наставити да унапређује производњу. Он је захвалио и запосленима на труду

који су учинили да постигну тако добре пословне резултате. Стефановић је то илустровао чињеницом да је фабрика радила сваке суботе и недеље од почетка године како би испоштовала рокове предвиђене уговорима. Такође је додао да ће спровођењем социјалног програма радна снага у фабрици бити знатно подмлађена. Он је објаснио да ће „Слобода“ убудуће примати много више радника на одређено време како би се одговорило строгим уговорним



Ремонтни погон у ТРЗ Чачак

Аеродром Лађевци и за цивилно ваздухопловство

Одговарајући на питање новинара, министар одбране најавио је да ће на војни аеродром Лађевци почетком следећег лета слетети први туристички цивилни авиони, а да ће до краја наредне године највероватније бити оспособљен за прихват и већих типова ваздухоплова. Лађевци ће, како је истакао, остати преваходно војни аеродром, али ће служити и за цивилни ваздушни саобраћај. То ће, према министровим речима, бити подстрек за укупни развој Шумадије.

Будући да је почео судски поступак поводом афере „сателит“, министар је рекао да неће коментарисати њен ток, али да сматра да је одавно очекивао да се тај проблем реши на такав начин. Шутановац је рекао да су људи у униформи без икаквог разлога трпели последице због појединих афера и да је дошло време да они који су одговорни и одговарају, а да војници наставе да раде свој посао. Такође, навео је да комисија која са Израелцима преговара о исплати обештећења није из Министарства одбране већ из Владе.

обавезама и захтевима за повећаном производњом.

У Техничком ремонтном заводу министар одбране сагледао је капацитете те установе за ремонт војног наоружања и опреме, о чему су га информисали командант Копнене војске генерал-потпуковник Љубиша Диковић и заступник директора Ремонтног завода потпуковник Стојко Биочанин.

Министар је истакао да је Ремонтни завод озбиљна установа која има капацитете да ради и за Војску Србије али и за остале војске и нагласио да су капацитети Завода максимално ангажовани. Најављено је и запошљавање младог инжењерског кадра.

Две чачанске фабрике наменске индустрије значајан су фактор економског развоја целог тог краја, фактор напретка наменске индустрије Србије и њеног извоза, рекао је министар и подсетио да је Србија највећи

извозник наоружања у региону и да све земље на том простору желе да сарађују са њом.

Заступник директора ТРЗ Чачак потпуковник Биочанин рекао је да се прелазак те установе на буџет показао као прави потез, о чему говори чињеница да је од момента трансформације Завод ремонтновао више борбених система него за претходне три године. ■

Александар ПЕТРОВИЋ
Снимко Јово МАМУЛА